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Macchina per la 
produzione di catena 
gourmette Russa Automatic machine 

for the production of 
Russa chain Máquina para la

producción de cadena  
barbada rusa

Macchina automatica per la produ-
zione di catena gourmetta Russa da 
0.60 a 1.30, gourmetta singola da 
0.50 a 1.50 e con apposito piatto 
raccogli catena elettronico e camma, 
catene rolò singole.
La catena gourmetta russa ha un 
disegno molto caratteristico con 
il centro ingrossato ed i lati ad 
immagliatura rada, la sua singolare 
voluminosità permette di ottenere 
effetti particolari con la battitura e 
la diamantatura.
Completa la dotazione della mac-
china, il secondo soffio d’aria sincro-
nizzato, il doppio sensore di densità 
catena, il regolatore elettronico di 
velocità, lo sgancio automatico della 
trasmissione meccanica, la doppia 
posizione di infilata, la terza asta 
supplementare mobile e la lampada 
a bassa tensione

VERSIONE CE 
 
Optional
-	Piatto raccoglicatena elettronico
	 o meccanico 
-	Supporto piatto raccogli catena
	 regolabile in altezza
-	Tendifilo elettronico per fili fino a
	 1mm
-	Frizione filo meccanica

Automatic machine for the pro-
duction of Russa curb chains from 
0.60 up to 1.30, single curb from 
0.50 up to 1.50, with proper elec-
tronic chain collecting plate and 
cam, even of single cable chains.
The Russa curb chain has a very 
characteristic design with the sweller 
centre and the sides with thin linking, 
its peculiar voluminosity allows to 
obtain particular effects by the ham-
mering and the diamond cutting.
The endowment of the machine is 
completed by the second synchro-
nized air blower, the double chain 
density sensor, the electronic speed 
regulator, the automatic release of 
the mechanical transmission, the 
double threading position, the third 
additional movable rod and the low 
voltage lamp.

CE VERSION

Optional
-	Electronic or mechanic chain 
	 collecting plate 
-	Chain collecting plate support
	 adjustable as for height 
-	Electronic wire tensioner for wire
	 size up to 1 mm
-	Mechanical wire friction

Diemensioni filo 	 0.60-1.30 mm

Velocità 	 150/40 A/min

Alimentazione elettrica 	 230V 50/60 Hz 
	 monofase

Assorbimento	 400 VA

Alimentazione pneumatica	 6 Bar

Lubrificazione	 Pompa automatica

Dimensioni 	 55x55x142 cm

Peso	 180 kg

Dati Tecnici

Wire dimensions	 0.60 -1.30 mm

Link production first execution	 150 min       
(single chain production)

Link production second 	 40 min
execution (coupling)

Power supply	 230V 50/60 Hz 
	 singlephase

Electrical absorption	 400 VA

Pneumatic power supply	 6 bar

Lubrification	 pneumatic pump

Dimensions	 55x55x142 cm

Weight	 180 kg

Technical Data

Diemensiones hilo 	 0.60-1.30 mm

Velocidad 	 150/40 Anillas/min

Alimentación eléctrica	 230V 50/60 Hz 
	 monofásicos

Absorción	 400 VA

Alimentación neumática	 6 Bar

Lubricación	 bomba automática

Dimensiones	 55x55x142 cm

Peso	 180 kg

Datos Técnicos

RUSSA

Máquina automática para la pro-
ducción de cadena barbada Rusa 
de 0.60 a 1.30 mm, barbada sencilla 
de 0.50 a 1.50 mm y, con el plato 
recolector de cadena electrónico y 
la leva, cadena roló sencilla.
La cadena barbada rusa presenta 
un dibujo muy característico, con 
el centro agrandado y los lados 
con eslabones ralos; su singular 
voluminosidad permite obtener 
efectos particulares con el batido 
y el diamantado.
Completan el equipamiento de la 
máquina, el segundo soplo de aire 
sincronizado, el doble sensor de 
densidad de la cadena, el regulador 
electrónico de velocidad, el desen-
ganche automático de la transmi-
sión mecánica, la doble posición de 
inserción, la tercera varilla suple-
mentaria móvil y la lámpara de baja 
tensión.

Versiòn CE

Accesorios opcionales
-	Plato recolector de cadena 
	 electrónico o mecánico
-	Soporte para plato recolector de
	 cadena regulable en altura
-	Tensor de hilo electrónico para
	 hilos de hasta 1 mm
-	Embrague del hilo mecánico
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